

CONSILIUL LOCAL LUICA

PROCES – VERBAL

Incheiat astazi –27.01.2021 in sedinta ordinara a Consiliului Local Luica, in baza dispozitiei primarului nr.3/19.01.2021, avand urmatoarea ordine de zi :

1.Alegerea președintelui de ședință al Consiliului Local Luica pentru lunile ianuarie ,februarie,martie 2021.

2.Aprobarea Planului de actiuni si lucrari de interes local la comuna Luica, judetul Calarasi pe anul 2021.

3.Aprobarea mandatarii reprezentantului comunei LUICA, în vederea exercitării atribuțiilor în Adunarea Generală a Asociațiilor din cadrul ADI „ECOQUA” Calarasi.

4.Aprobarea analizei stadiului de inscriere a datelor in Registrul Agricol pentru semestrul al II-lea al anului 2020 si stabilirea masurilor pentru eficientizarea acestei activitati.

La sedinta au participat urmatorii consilieri locali :

ANGHELACHE ELENA
APOSTOL MARIAN
APOSTOL LIVIU
DELIU VASILE
DOBRIN NICOLAE
DRAGNE LUCIAN
IACOB OCTAVIA
IACOB GICA
PISICA LAURA GABRIELA
VACARU TUDOR
VIZIRU CRISTINA

Secretarul comunei face prezenta consilierilor si declara sedinta legal constituita, fiind prezenti 11 consilieri din totalul de 11 .

Dna secretar propune alegerea presedintelui de sedinta . DI.DELIU VASILE propune presedinte de sedinta pe dl.DRAGNE LUCIAN.Supusa la vot, aceasta propunere a fost aprobata cu 6 voturi pentru si 5 voturi impotriva). (HCL NR. 1/2021).

DI.IACOB GICĂ- propune ca toti consilierii sa fie , pe rand, presedinte de sedinta, in ordine alfabetica. Aceasta propunere, supusa la vot, a fost respinsa .(5 voturi pentru si 6 voturi impotriva)

DI.presedinte de sedinta , DELIU VASILE , supune la vot procesul verbal al sedintei anterioare. Procesul verbal al fost aprobat cu 11 voturi pentru.

Supusa la vot, ordinea de zi a fost aprobata in unanimitate de voturi.

La punctul doi : Aprobarea Planului de actiuni si lucrari de interes local pentru comuna Luica,judetul Calarasi,ia cuvantul dl viceprimar si prezinta necesitatea aprobarii acestui punct de pe ordinea de zi.

DI.IACOB GICĂ- cine este responsabil de aceste activitati? Hartiile sunt bune, insa pe teren nu se prea vede activitate de curatenie.

DI.viceprimar- eu sunt.In functie de orele pe care le au conform legii, beneficiarii de ajutor social sunt pusi sa efectueze diverse treburi in comuna. De aceea avem nevoie de aprobarea acestui plan.

Supus la vot acest proiect de hotarare a fost aprobat cu 11 voturi pentru (HCL NR. 2/2021).

Se trece la punctul 3 al ordinii de zi: Aprobarea mandatarii reprezentantului comunei LUICA, în vederea exercitării atribuțiilor în Adunarea Generală a Asociațiilor din cadrul ADI „ECOQUA” Calarasi. DI viceprimar ia cuvântul și prezintă materialul necesar.

DI viceprimar- până acum a fost mandate IVAN GABRIEL. Dacă sunteți de acord cu aceeași propunere.

DI.IACOB GICA: Ce relație avem cu ECOQUA.

DI.viceprimar- avem împreună cu aceștia un proiect de înființare rețea de canalizare și apă în cartierul SARBI și satul Valea Stăni. După finalizarea proiectului, acest sistem de apă și canalizare va fi predat în administrarea ECOQUA, deoarece noi nu o să ne permitem susținerea cheltuielilor.

DI.IACOB GICĂ – vreau ca în următoarea ședință să mi se comunice și mie, nr. dosar al tuturor proiectelor pe care spuneți că le-ați depus, precum și data depunerii, deoarece nu figurați niciieri cu aceste proiecte pe care susțineți că le-ați depus.

Supus la vot acest proiect de hotărâre a fost aprobat cu 11 voturi pentru (HCL NR.3/2021).

La punctul 4 al ordinii de zi - Aprobarea analizei stadiului de înscriere a datelor în Registrul Agricol pentru semestrul al II-lea al anului 2020 și stabilirea măsurilor pentru eficientizarea acestei activități.

Supus la vot acest proiect de hotărâre a fost aprobat cu 11 voturi pentru (HCL NR.4/2021).

Dna secretar general da citire RAPORTULUI ANUAL PRIVIND STAREA ECONOMICĂ, SOCIALĂ ȘI DE MEDIU A COMUNEI LUICA, JUDEȚUL CALĂRAȘI, al dlui primar DOBRIN ION și aparatului de specialitate al acestuia.

DL.IACOB GICĂ – doresc ca în ședința următoare dna contabil HUC MARIANA, să ne prezinte lista de ramasă. De asemenea, am observat că prin localitate circula tot felul de mașini, care comercializează diverse mărfuri. Aș dori să mi se comunice ce sumă a fost încasată de la comercianții ambulanți.

Acestea fiind spuse ședința se încheie la ora 14,33.

Drept pentru care am încheiat prezentul proces verbal.

PRESEDINTE ȘEDINȚA
DRAGNE LUCIAN

SECRETAR GENERAL
CONSTANTIN CRISTIANA

